

電信詐騙湧現 中領館籲謹防



【明報專訊】針對本地中國公民的電信詐騙案最近又再湧現，中國駐溫哥華總領館再次提醒在溫中國公民加以防範。

中國總領館發布，近期接到多宗中國公民反映遇到電信詐騙。不法分子的主要套路仍是假冒中國駐加拿大或其他國家的使領館、中國國內公檢法機關、快遞公司、電信公司、當地大型銀行（BMO、RBC等）等名義，謊稱當事人有重要信函、文件或包裹需要領取，或者當事人電話、銀行賬戶出現異常即將關閉，要求當事人提供個人信息以核實身分，進而以信函、文件、包裹內物品或電話、銀行賬戶異常表明當事人涉案為由，主動「協助」受害人轉接國內「警局」及「檢察院」電話（實為虛擬假冒電話）說明情況。不法分子假冒的「警官」及「檢察官」恐嚇當事人涉嫌偽造證件、洗錢、販毒、金融詐騙或其他罪行被通緝或者限制出入境，指導當事人登入偽造的公檢法網站查閱所謂「逮捕令」、「管制令」，誘騙當事人提供銀行賬號、取款密碼或者將資金轉入所謂

「安全賬戶」進行「資金清查」。
在詐騙過程中，不法分子一般以「案件涉及國家機密」為由，威脅當事人不能將有關情況告知任何人（包括父母等親屬），「否則將產生嚴重後果」。此外還有不法分子操控當事人外出躲避並切斷與家人朋友一切聯繫，然後致電其家屬謊稱受害人被綁架，索取巨額贖金。
詐騙分子通常先隨機撥出電話號碼，電話一旦接通會以語音播放有關恐嚇內容，語音之後會要求接電人「如需了解詳情請按5（或其他數字鍵），轉入人工服務」，轉入人工服務後，詐騙分子會以上述內容恐嚇接電人，一步一步地誘導當事人「上鉤」。
中國駐溫哥華總領館鑑於電信詐騙案再湧現，鄭重提醒所有中國公民注意以下事項：
一、中國駐外使領館和中國國內公檢法等政府機關不會以電話或電話錄音方式通知海外中國公民有文件、包裹需要領取，或有涉及國內的案件需要處理，更不會索要個人銀行賬戶信息、要求轉賬匯款等。
二、中國駐外使領館不會在電話錄音中表示其電話已轉接至所謂「國際刑警中心」或中國

國內公檢法機關，也不會要求接電人回撥任何電話號碼或按任何數字鍵進一步聯繫。
三、不要相信任何顯示或聲稱是中國駐外使領館和中國國內公檢法等政府機關的來電，接電後時顯示的來電號碼極可能是詐騙分子通過網絡改號軟件編造或篡改的，尤其是不要按其要求繼續輸入相關信息，更不要提供自己的姓名、微信號、住址、家庭情況、銀行賬戶等個人信息。無論來電編造何種理由，請切勿相信，更不要按其要求匯出錢款。
四、如來電人要求「不要與家人朋友聯繫，以保證他們安全」，通知「交通事故」、「孩子被綁架」、「親人意外身亡」等信息時，切勿慌張，應先通過其他渠道與家人聯繫核實。
五、建議留學生與在中國國內的家長之間建立特殊應急直接聯絡方式，一旦發生緊急情況或者遇到可疑事件時，通過特殊渠道與家長直接聯絡核實。
六、如接到可疑電話或者電話錄音而又無法辨別是否為詐騙，建議先掛斷電話，然後撥打中國駐溫哥華總領館領事保護值班電話778-238-0003核實，或打外交部領事保護與

服務應急呼叫中心+86-10-12308熱線，請求將相關信息轉總領館進一步核實。
七、如不慎上當受騙，應及時向加拿大警方和加拿大反詐騙中心報案，並盡快聯繫個人賬戶開戶銀行，要求採取止付、凍結等相應措施。
如涉案賬戶為中國內地銀行賬戶，可同時向國內公安機關報案，受害人可直接撥打其戶籍所在地公安機關110報警電話，或通過110報警電話轉接、查詢當地反電信網絡詐騙中心的報警電話報案請求幫助。
駐溫哥華總領館領事保護值班電話：778-238-0003
外交部領事保護與服務應急呼叫中心：+8610-12308
加拿大報警電話：911
溫哥華市警察局華人警訊服務中心電話：604-688-5030
加拿大反詐騙中心電話：001-888-495-8501

大溫地區天氣預測

今天	8/1 (四)	8/2 (五)	8/3 (六)
多雲	晴間雲	天陰有雨	晴
17 - 24°C	17 - 24°C	15 - 23°C	15 - 23°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	14 - 26	陣雨
愛蒙頓	14 - 24	陣雨
溫尼辟	18 - 29	陣雨
多倫多	14 - 27	晴間雲
渥太華	14 - 28	陣雨
滿地可	17 - 27	陣雨
三藩市	14 - 17	晴
洛杉磯	19 - 28	晴
紐約	22 - 30	雷雨
香港	26 - 29	雨
台北	27 - 36	晴
北京	24 - 32	雷雨
上海	26 - 34	雷雨
廣州	26 - 28	雷雨
新加坡	27 - 30	雷雨
東京	27 - 31	雷雨
悉尼	11 - 19	陣雨
倫敦	15 - 23	陣雨

冒充「醫生」無牌打美容針 阿市女子囚60日

【明報專訊】卑詩內外科醫學會（The College of Physicians and Surgeons of BC）昨日公布，阿博斯福女子卡克（Rajdeep Kaur Khakh）因未有遵守法庭禁令，屢屢自稱為醫生和在低陸平原美容院及髮型屋給客人打肉毒桿菌針（Botox）和皮下填充劑而二度藐視法庭。她被卑詩最高法院裁定入獄60天，現於楓樹嶺女子監獄服刑。
卡克自稱「醫生」，別號「豐唇醫生」（Dr. Lipjob），又以「Dr. Rajji」、「Dr. R.K.」或「Doctor Romina」自居，她亦被指以假醫生牌

照從藥廠購買藥物或游說美容院相信她是合法。她曾在汽車內、家裏或一些「Botox派對」上給客人打皮下填充劑。
學院早在2015年3月起接報卡克在三角洲一水療美容院進行注射療程，曾告訴她停止和不可使用「醫生」銜頭。
後來到2015年8月，阿市某圖書館職員舉報指，在印影室內發現一份醫生牌照副本，但該副本上原有的註冊醫生名字等資料卻被其他資料蓋上，醫生名換上「卡克醫生」（Dr. Rajdeep Kaur Khakh）。學院指，雖然後來有數間藥廠公司的售貨員曾嘗試開戶的「卡克醫生」證明可疑，但卡克最後成功從某一藥廠取得注射藥物，並欠下約16.4萬元貨款。
學院後來接獲舉報或發現她先後在素里水療美容院及髮型屋給客人打注射藥物，學院聘用保安公司展開調查，並從卡克住所垃圾中發現注射劑的空盒等。
學院在2017年向卑詩最高法院申請永久禁制令，並向卡克追討2.5萬元為學院調查及法律費用

。不過，去年7月卡克被發現重操故技，學院因而向法院尋求判令卡克藐視法庭，今年1月卡克承認民事藐視法庭禁令，當時法庭判令，若果卡克在兩年內再犯，便需入獄30天，她亦罰款5000元；到今年3月，再有民眾舉報卡克。法庭最終在7月12日判令卡克再藐視法庭和罰款7200元。
卡克第二次藐視法庭亦被判30天入獄，因此前後一共被監禁60天。她聽判後隨即被送往楓樹嶺阿盧埃特女懲教中心（Alouette Correctional Centre for Women）服刑。代表學會的首席律師Graeme Keirstead指，卡克不只一次，是兩次沒有遵守法庭禁令，藐視程度足以被重罰，「學院希望此可給她或任何不顧法紀的人發出一信息，學院和法庭會非常嚴肅處理。」
學院提醒公眾，打美容針亦應由持牌及註冊，並獲准進行那些療程的醫護專業人士進行，一般美容師或沒有監管的其他人士是不准隨便給民眾注射劑藥。學院亦強烈建議曾接受無牌人士打肉毒桿菌或皮下填充劑的民眾，應諮詢家庭醫生去檢討那打針或治療過程，並確保不會出現問題。

Lotto MAX 7月30日 中獎號碼

4 6 10 15 24 40 43 3

幸運號碼 12 51 87 92 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bcc.com

!!! 門票現已公開發售!!!

2019 AUG. 03 & 04
RIVER ROCK SHOW THEATRE - 8811 RIVER ROAD, RICHMOND BC

Hwang Chi Yeu
in Vancouver
黃致列

由CBM Press + Entertainment
和UvanU主辦

RiverRock CASINO RESORT

關注我們的微信公眾號，了解最新的娛樂，酒店和餐飲信息，還有機會獲得獨家優惠!

加國禮品專門店
Royal Jubilee Ginseng
港利行花旗參

5折
夏季大促銷
(須取得8個讚)

港利行
連續8年成為加拿大
花旗參指定銷售商

各類禮品供選購，能直郵到中國

本公司有大量：加拿大省花旗參 / 精選海參 / 燕窩都能
網上訂購送到全加拿大
可以登錄到本公司網頁
www.royaljubilee.net 或
使用你的智能手機訂購。馬上加上我們微信號

進店選購 7折 進店微信 6折
進店微信發朋友圈 5折 須取得8個讚

免費獲得一盒
五年花旗參片
禮盒裝 90克
加上微信 +
轉發拿出
18個讚

團購 / 網購特惠
歡迎零售，批發

港利行4年花旗參 夏季大促銷!!

4年泡參都頭	\$98/磅 (低至五折) \$49/磅
4年參大枝散裝	\$48/磅 (低至五折) \$24/磅
4年參小枝散裝	\$38/磅 (低至五折) \$19/磅
4年參腿	\$25/磅 (低至五折) \$12.50/磅
4年參片禮盒	\$8/盒(每一盒60克) (低至五折) \$4.00/盒

* 不提供加工服務

請親臨到：列治文時代廣場 (Aberdeen 天車站可到達)
4000 No.3 Road, Unit 2390 - 2395 Richmond BC
多倫多電話：416.986.7788
溫哥華電話：604.285.8870 營業時間：每日11時至6時 星期三休息